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 3108_006_03  Oldřichov  
 

 
 

Podklady 
 

 Nebyl obdržen dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 
čištění odpadních vod 

 kanalizační řád obce (r.2000) 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 11.12.2014 

 Doplnění ČEVAK a.s. 
 

 
Oldřichov (~400,00 m n.m.) – místní část obce Dobev se nachází cca 4,8 km 
severovýchodně od obce Dobev a cca 2 km západně od města Písku. V obci je trvale 
hlášeno 81 obyvatel (rok 2010). Obec předpokládá do budoucna růst počtu obyvatel. 
 
 

Vodovod 
 
V osadě Oldřichov je vybudován vodovod pro veřejnou potřebu.  
Místní část Oldřichov byla v roce 2010 připojena na vodovodní přivaděč DN 300 Písek – 
Čížová a v roce 2011 byla vybudována rozvodná vodovodní síť v této místní části. Zdrojem 
vody je Vodárenská soustava Jižní Čechy a řeka Otava. 

 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s. 

 

****** 
.  

Uvažuje se o výstavbě vodojemu. Rozšíření vodovodních řadů bude probíhat podle 
požadavků obce v souladu s územním plánem. Vodovodní řady se budou pravidelně 
obnovovat. 
V centrální části obce je plánovaná výstavba vodovodní čerpací stanice s akumulací 2x50m3. 
Bude prodloužen vodovod do Malých Nepodřic a do lokality Markovec. Ve výhledu bude 
z RVS Oldřichov prodloužen vodovod také do Velkých Nepodřic. 

 

 

Kanalizace 
 
V osadě Oldřichov je vybudována kanalizace pro veřejnou potřebu tvořená stokami A a B. 
Kanalizační síť je neúplná a neumožňuje odkanalizování všech usedlostí. Recipientem je 
meliorační kostra (ČHP 1-08-03-104). 
Byla (2010) vybudovaná ČOV, pouze pro část obce s novými RD. 
 
Provozovatelem kanalizace je obec Dobev. Obec má platné Rozhodnutí o povolení 
k vypouštění odpadních vod. 
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Stávající a plánovaná zástavba bude odkanalizována oddílnou kanalizací a stará zástavba 
bude řešena napojením na jednotnou kanalizaci. 
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V Oldřichově bude rozšířena a dostavěna kanalizace s přečerpávací stanicí a tlakovou 
kanalizací s napojením na kanalizaci v Písku. 

 
Původní zástavba obce i nově vybudované rodinné domy budou odkanalizovány přes 
kanalizační čerpací stanici tlakovou kanalizací do KS Písek a likvidovány na ČOV Písek. 

 


